

# 致全市广大新闻工作者的慰问信

各驻洛新闻单位和全市广大新闻工作者：

在全市上下深入学习宣传贯彻党的十九大精神之际，我们迎来了第18个中国记者节。谨向各驻洛新闻单位和全市广大新闻工作者致以节日的祝贺！

党的新闻舆论工作是党的工作的重要组成部分。习近平总书记指出，做好党的新闻舆论工作，营造良好舆论环境，是治国理政、定国安邦的大事。近年来，各驻洛新闻单位和全市新闻工作者积极贯彻落实市委提出的把握方向导向、注重统筹协调、坚持改革创新、强化虚功实做“四项要求”，坚持围绕中心、服务大局，弘扬主旋律、传播正能量，积极推动媒体融合发展，不断创新方法手段，进一步提高了新闻舆论工作的传播力和影响力。广大新闻工作者深入宣传习近平新时代中国特色社会主义思想，深入宣传洛阳着力发挥优势打好“四张牌”，加快建设中原城市群副中心城市

市、打造带动全省发展新的增长极，加快推进“9+2”工作布局、实现“四高一强一率先”奋斗目标的生动实践，统筹做好内宣外宣、网上网下，讲述洛阳好故事，传播洛阳好声音，营造了昂扬向上、团结奋进的舆论氛围。

党的十九大吹响了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的前进号角。洛阳迈进新时代，开启新征程，既为广大新闻工作者提供了施展才华的广阔舞台，也对进一步做好新闻宣传工作提出了新的更高要求。希望各驻洛新闻单位和广大新闻工作者高举旗帜、引领导向，把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务，扎实开展新闻宣传，深入推动十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网站，让群众听得懂、能领会、可落实，助推十九大精神在洛阳落地生根、形成生动实践；坚持党性原则，坚持政治家办报、办台、办网，坚持把社会效益摆在第

一位，牢牢掌握意识形态工作领导权，在纷繁复杂的舆论场中金声玉振、引领风向，当好“领唱者”“定音鼓”；注重内容创新、载体创新、手段创新，俯下身、沉下心、查实情、说实话、动真情，采写更多的沾泥土、带露珠、冒热气的精品，推出更多的有思想、有温度、有品质的力作，奋力开创洛阳新闻宣传工作新局面，为谱写决胜全面建成小康社会、建设现代化新河南、让中原更加出彩的“洛阳篇章”贡献新的更大力量！

祝同志们节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

中共洛阳市委宣传部  
洛阳市新闻工作者协会  
2017年11月8日

新思想引领新征程 新时代讲好新故事

## 倡议书

追寻着“十九大时光”，新闻人走进一个前所未有的新时代。

今天是第18个中国记者节，在这个新闻人自己的节日里，我们向全市新闻工作者道声辛苦、表示祝贺！抚今追昔，我们在历史的赓续中，更加深刻地领悟自己的职责使命。这个不放假的节日，何尝不是一种无声的提醒——

新闻舆论工作从来不是一种独立存在的职业，它只有聆听时代的声音，始终与时代同行，把个人理想追求融入党和国家接续奋斗的事业中，才会生发出力量；它只能在以整个民族和全体人民为背景，以“人民的记者”的形象出现时，才能迸射出光彩。

“在砥砺奋进中同祖国一起成长”，我们这一代新闻人躬逢其盛。进入“十三五”以来，自创区、自贸区等一系列国家战略密集布局洛阳，我们把一个个喜讯传遍河洛大地；省委、省政府赋予洛阳“加快建设副中心、打造全省增长极”的新战略定位，我们第一时间对这一历史性机遇作出解读；加快推进“9+2”工作布局、加快实现“四高一强一率先”奋斗目标，我们不遗余力地为之鼓与呼；地铁开工、古城路修路先保通、小游园建设遍地开花、赏花惠民政策深得人心，我们及时报道总结“洛阳速度”“洛阳效益”“洛阳模式”；“一带一路”全球行媒体车队从洛阳出发，我们把“洛阳好声音”传播到省外、国外……时代成就了新闻人，党和国家的事业成就了新闻人，团结奋进、率先发展的洛阳成就了新闻人，

“在路上”的我们收获满满。

“如果你不曾从事一项伟大的事业，你就不会知道自己有多伟大，或者有多渺小。”党的十九大推开新时代的大门，我们既要全面建成小康社会，又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程。进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，对新闻人而言，意味着挖不尽的新闻富矿、讲不完的新闻故事。洛阳，加快建设副中心、打造全省增长极、建设现代化洛阳的新征程已经起步，从新的历史方位登高望远，以新的历史使命激励奋斗，将更好更快的发展图景写到实处，把更新更美的洛阳故事讲述给世界，我们的“赤子心”始终不变。

伟大的时代，容得下最美丽的梦想，育得出最壮丽的奋斗。中国的新时代令全世界充满想象，而其中的洛阳篇章正等待着这一代新闻人去书写、去见证、去参与。在此，我们倡议——

我们要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务，着力在学懂、弄通、做实上下功夫，深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持全面准确深入、既严谨又生动，突出昂扬向上、平实务实的鲜明基调，把各方面力量调动起来，把各种资源集中起来，引导广大干部群众准确领会把握党的十九大精神的思想精髓、核心要义。

我们既要大力宣传党的十九大确立的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，又要大力宣传新思想引领新征程在河洛大地的生动

实践，引导全市上下把学习贯彻十九大精神与建设现代化洛阳各项工作紧密结合起来，全力推动中央、省委和市委各项决策部署落地见效，确保十九大精神在洛阳落地生根、形成生动实践。

我们要在坚定文化自信、推动社会主义文化繁荣兴盛上作出更大贡献。要在建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态上有新担当，坚持正确舆论导向，高度重视传播手段建设和创新，提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力，把各级各类媒体越办越好；要在大力培育和践行社会主义核心价值观上有新作为，把社会主义核心价值观融入社会发展各方面，转化为人们的情感认同和行为习惯；要在繁荣发展社会主义文艺上有新成效，倡导讲品位、讲格调、讲责任，抵制低俗、庸俗、媚俗。总之，我们要成为党和人民信赖的新闻工作者。

“新闻人的荣光属于时代，并且永远在前方。”营造新时代的新气象，宣传新洛阳的新作为，我们踏上新征程！

洛阳日报报业集团  
洛阳广播电视台  
2017年11月8日

坚决打赢脱贫攻坚战 公益广告

## 脱贫攻坚工作

讲的是政治 干的是民生  
体现的是大局 反映的是党性